
 .هو مادة لا يمكن تكسيرها إلى شيء أبسط بالتفاعلات الكيميائية: 
 .هي أصغر وحدة من العنصر و لها خواص العنصر: 

 .هي مركز الذرة و تتكون من البروتونات و النيوترونات: 
 .هي جسيم له شحنة واحدة كهربائية موجبة: 

 (.متعادل الشحنة)هو جسيم بدون شحنة كهربائية :
 .هي جسيمات أصغر لكل منها شحنة كهربائية واحدة سالبة:

 هي جسيمات تتكون من أكثر من ذرة مرتبطة معا: 

1 

2 

3 

4 

أكمل الفراغ بما يناسب على ماذا 
 :يدل الرقم الموضح

1 :------------- 
2- ------------- 
3 - -------------- 
4- ---------------- 

  
 كم العدد الذري و لماذا؟

33 
 فكم الكتلة الذرية للذرة؟ 5إذا كانت كتلة النيوترون 
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 ضع الكلمة المناسبة بالفراغ المناسب
  

– – – – 
–  

 في الذرةالنواة ------تتواجد البروتونات و النيوترونات 
 سيليزي 20هو فلز سائل في درجة حرارة الغرفة  ----------

مجهر خاص يستخدم الإلكترونات بدلا من الضوء  ------
 لفحص العينة

  لأأعلىعبارة عن جهاز لديه طرف إبرة تتحرك  ---- -----
 و أسفل فوق كل ذرة على السطح

 -- ----يتم تنظيم العناصر حسب خصائصها في 
  

 :أجب عن الأسئلة الآتية
 ما الاختلاف بين الذرات و الجزيئات؟
 

 

  
 هل تعتقد أن الجزيئات معظمها فارغ؟ لماذا نعم أو لماذا لا؟

 
  

 لماذا نجد الأكسجين و الهيدروجين شائعين جدا في الحيوانات و على الأرض؟
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عندما يتحد عنصران لتكوين مادة جديدة، هل تكون المادة الجديدة عنصر؟ لماذا أو  
 لماذا لا؟
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